

淄博城管暂扣百余辆乱停单车

张店规划9000个非机动车停车位,共享单车违规停放,企业将受顶格处罚

5月30日下午,淄博市、区两级城管执法部门对淄博中心城区乱停放的共享单车采取暂扣行动。对张店城区内的两处不按规定摆放共享单车的停车点进行了检查。据统计,此次行动中,帮助整改乱停乱放共享单车300余辆,暂扣违规停放单车100余辆。同时,记者还了解到目前张店区正在规划9000个非机动车停车位,当停车位规划好后,若还发现有乱停放的现象将对其企业进行顶格处罚。

本报记者 胡泉
通讯员 高茜 侯安礼

共享单车占盲道 有的停在汽车停车位

5月30日下午3时许,记者跟随城管执法人员来到张店区马尚镇政府周边,有工作人员正在整理,该停放点的单车摆放相对整齐。一位负责共享单车运营维护的工作人员告诉记者:“我负责城区内五条马路上的单车维护工作,每天一个停放点可以去两次。”

张店区城市管理行政执法局执法科科长赵洪海说:“15日已经约谈了两家共享单车,要求他们要在5月31日前做好中心城区共享单车停放泊位施划与停放秩序。今天就是对落实情况进行检查。”

随后,执法人员来到了张



淄博市城市管理行政执法局执法人员对部分违规停放的共享单车进行暂扣。本报记者 李洋 摄

店西九路山东理工大学北门附近的共享单车停放点。一段300米左右的马路上停放着百余辆共享单车,其中有不少单车已经停放到了人行道的盲道上,还有些单车甚至东倒西歪地停在了路边汽车停车位上。

“前期我们针对共享单车乱停乱放的问题已经约谈了淄博两家共享单车企业,并下达了限期整改通知书,但是在此次巡查过程中,还是发现了占用盲道、人行道等不规范停车的现象。所以今天将对这些乱停放的共享单车进行暂扣。”赵洪海告诉记者。

现场整改300余辆 摆放不规范单车

随后城管执法人员也联系到了负责该片区域共享单车

维护运营的工作人员并让他们下发了城市管理行政执法证据保存登记表。接着执法人员将违规摆放的100余辆共享单车暂扣,同时也对300余辆摆放不规范的共享单车进行了现场整改。

运营维护人员表示:“下一步也会积极配合行政机关,及时对单车进行清理摆放。”

据张店城管局一位工作人员介绍:“暂扣了单车后,要求企业在1个星期内整改完毕,随后也会再次约谈淄博共享单车企业负责人。同时,目前张店区正在规划9000个非机动车停车位。当停车位规划好后,这些共享单车将必须摆放在停车位内,如果那时还发现有乱停放的共享单车将发现一处处理一处,并对其企业进行顶格处罚。”

传承红色基因 争当时代好少年

本报讯 近日,在“六一”儿童节来临之际,张店区南定小学举行了“传承红色基因 争当时代好少年”的硬笔书写活动。活动中学生全员参与,一、二年级的学生书写内容是“习总书记对小学生的希望——学习英雄人物,从自己

和身边小事做起,养好品德做好学生”,三至五年级的学生书写伟人毛泽东的《七律·长征》,孩子们积极参与,认真书写,感受领袖的殷切期望和伟人的气魄,接受红色经典的熏陶,传承红色基因,努力学习,争当时代好少年。

(郑媛)

静悄悄的阅读革命

张店凯瑞小学妙趣读写特色课程系列报道(三)

本报讯 二年级主题“胸怀祖国”:爱自然风光、大好河山,都是爱国。“诗歌能帮助儿童感知周围世界,有效地促进语言的形成。”于是,我以春夏秋冬这个序列为主题甄选优美的诗歌,每章各有八首诗歌,按照每学年先秋冬后春夏的顺序进行排课,将四季诗歌读写融入整个二年级,引导学生仿照选文有规律地写。

每一课的格式设计又有三

大板块。“联系生活发现美”让学生根据导语将搜集到的有关季节的图片进行贴图,为读诗歌写诗歌环节提供素材。“欣赏诗歌创造美”先朗读欣赏诗歌,然后仿照诗歌示例的方法进行仿写。“交流诗歌表达美”是通过朗读自己创作的诗歌,互相赞美、鼓励,奠定写作信心。这是四季诗歌读写课程选文的巧妙和读写融合的妙处。

(陈灵芝)

保障学校安全



近日,沂源县三岔中心学校采取多项措施保障学校安全。

(亓和田)

加强学风建设



近期,沂源县三岔中心学校多措施加强学风建设。

(亓和田)